

Malá Kapička

Ahoj,

já jsem Kapička Kapková a chci vám vyprávět o tom, jak jsem se jednou dostala do minulosti.

Vždycky jsem si přála být větší. Jednou, když začalo moc pršet, mě déšť spláchnul do malého potůčku. Potůček běžel krajinou, nabíral víc a víc vody a stále se zvětšoval, až z něj bylo moře.

Já, Kapička, jsem se rozhlédla a najednou zjistila, že nejsem jen v obyčejném moři, ale v čarovném moři, které najednou začalo mluvit:

„Kam by ses chtěla podívat, Kapičko, můžu ti nabídnout cestu do minulosti i do budoucnosti.“

Zeptala jsem se: „Odkud mě znáš?“

„Já znám všechny. Řekneš mi tedy konečně, kam bys chtěla cestovat?“

Já, Kapička, jsem musela chvíli přemýšlet, až jsem se rozhodla: „Chci do minulosti.“ Než jsem to dořekla, už se to stalo. Náhle se všechno kolem mě začalo točit a rázem jsem byla v minulosti. Plula jsem řekou a přemýšlela, jak jsem si mohla vůbec povídat s mořem a hlavně jak to, že bylo kouzelné? Dlouho jsem nad tím tápala, ale nakonec jsem si řekla, že je to jedno, i když... Vždyť jsem se nezeptala na zpáteční cestu! Hlavu si nad tím lámat nebudu, pomyslela jsem si, nějak se to vymyslí.

Rozhlédla jsem se kolem a co nevidím, tyrannosaurus, trycertops, obrovské přesličky, plavuně a kapradiny vysoké jako dva autobusy nad sebou. Krajina nebyla moc hezká, samá bažina a divný hmyz.

Ale co to. Najednou se se mnou začal houpat svět. Moji vodu, tedy i mě, pil obrovský dinosaur. Jeho velká tlama se rychle přibližovala, ne a ne ubrzdít... A už jsem byla spolknutá. Hrozně jsem se lekla, bála jsem se, co se teď se mnou v dinosauřím břiše stane. Volala jsem o pomoc, ale nic...

Až najednou: „Kuku, kuku!“ To bylo probuzení. Kukačka v lese mě probudila, aby mě varovala, že jsem usnula na sluníčku, abych se schovala pod list, nebo by mě sluníčko vypilo.

Oddechla jsem si. To byl hrozný sen, už nikdy nesmím takhle tvrdě usnout. Nebo že bych příště zkusila výlet do budoucnosti?

Nelíbí se vám, že to byl jen sen a ne opravdový příběh?

Myslím, že o zajímavé sny bychom se měli podělit s ostatními, co kdyby se staly skutečností...